

深圳海关普法工作接地气



深圳海关与深圳市司法局共建濒危物种司法鉴定实验室



梅沙海关开展《公务员法》知识竞赛



前海海关联合南山区街道办举办企管政策宣讲会



罗湖海关与翠园中学开展暑期实践活动，组织文明创建参观、法律培训和现场学习。



西九龙站海关员向港铁公司工作人员普及进出境法律法规



深圳湾海关开展“服务大局普法治”主题实践活动

卡萨帝推出新品对开门冰箱，这些人将成首席试用官

7月31日，各大苏宁易购门店发布了一则招募信息：卡萨帝冰箱在8月1日至15日期间招募新品首席试用官。消息发布后，行业纷纷猜测，卡萨帝大曲面自由嵌入式对开门冰箱即将推出，而此次招募的首席试用官可能就是该产品的全球首批体验用户。消息发布的第一天，不少用户就去苏宁易购咨询，确定这款新品对开门冰箱就是此次试用的产品，而大家最关心的无非是这两个问题：什么样的人能成为这款新品的首席试用官？首席试用官能获得什么？

报名者可以是注重生活品味的中产人群，喜欢最新潮的设计，享受和家人相处的时间。当然，如果有以下需求那将是很受欢迎的报名者：在人口数较多的大平层或别墅居住，家庭需要储鲜的食材种类和数量较多，对统一的空间设计也有要求；健康饮食是生活的重点，所以对储鲜标准的诉求也更高。从这些方面看，新品对开门冰箱恰恰就是为这些家庭准备的。

从苏宁易购获知，符合条件的报名者将有机会获得试用新品对开门冰箱16天的权益，这足以给首席试用官的生活带来不小改变。具体来看看这款产品带来的三大利益。一是外形更灵动，内涵对称美。从外观上说，因为面积较大，通常大面板的对开门冰箱会显得很死板，卡萨帝新品对开门冰箱设计了1.9M的大曲面，看起来更灵动，放在客厅也增加了更多艺术品味；从里面来看，普

通对开门冰箱内部空间、位置设计都大小不一，破坏整体设计美感，卡萨帝冰箱连左右两边的面光源、抽屉、空间都是大小统一的，给人一种对称美的感觉。二是好嵌入、容积大、占地小。现在家庭装修的时候一般都会考虑到自由嵌入的需求，但能实现完全自由嵌入的冰箱并不多，只要超出橱柜几公分视觉上就会很别扭。这款卡萨帝对开门冰箱箱体更薄，实现超薄自由嵌入后，让厨房设计风格更统一。而且，有的对开门冰箱因为占地面积太大，有时买回去发现放在厨房很突兀，卡萨帝新品对开门冰箱占地面积只有0.63平方米，使用容积率高达50.1%，只需要不到一块大理石地砖的面积。三是精致分储满足每个家庭的需求。高端家庭的每个人都需要有专属的储鲜空间。女士的护肤品、面膜混储会污染，可以放在面膜私享空间里；孩子要吃的鱼类要迅速冷冻才能留住最大营养，可以放在极冻原鲜空间里；大家庭有一次采买很多食材的习惯，可以把采买的蔬菜、水果放在恒温养鲜空间里，这里的温度波动更小，即使储存3天以上，蔬果也能保留最大的营养。

此次的招募无疑又拉近了卡萨帝冰箱和用户之间的距离。直接让产品与用户沟通交流之后，用户本身的观点能带来市场更大的回应。这样一来，卡萨帝冰箱首席试用官的招募显然就更有意义。

(刘刚)



惠州海关关员在办事大厅向企业办事人员宣讲法规政策



深圳海关组织开展“保护濒危动物 法治进校园”活动并进行网络直播



皇岗海关关员借助国门生物安全陈列室向小朋友普及生物安全法规



蛇口海关开展“8·8”海关法治宣传日活动



文锦渡海关员在口岸向进出境旅客派发普法宣传折页



西九龙站口岸来了“智能关员”



钦州海关无害化处置61.52吨“洋垃圾”



8月9日，钦州海关委托广西桂物资源产业循环有限公司通过拆解、回收等方式无害化处置一批走私进境的电子“洋垃圾”。

该批“洋垃圾”是走私团伙采取在集装箱内夹藏瞒报的方式非法走私入境，被钦州海关缉私分局依法查获，经固体废物鉴定机构鉴定确认，涉案的电子“洋垃圾”共计61.52吨，主要涉及废弃计算机类设备，属于禁止进口类的固体废物。今年7月26日，广西壮族自治区钦州市中级人民法院对该案涉案电子“洋垃圾”判决予以没收。

电子“洋垃圾”含有部分贵重金属，走私入境后为牟利往往用焚烧、冶炼等原始方法加工处理，致使大量有毒气体释放到空气中造成空气污染。电子垃圾中的有害物质也会渗入地下，对土壤和地下水造成严重污染，其对环境产生的破坏是“全方位”，可谓危害无穷。同时，用回收电子“洋垃圾”加工成的电子产品还存在严重的安全隐患。

绿水青山就是金山银山，今年以来，钦州海关深入开展打击“洋垃圾”走蓝“蓝天2019”专项行动，保持不间断高压严打，全力封堵拦截“洋垃圾”走私入境，加强与公安、生态环境和市场监管等相关执法部门的联系配合，严厉打击“洋垃圾”等危害国家生态安全的走私违法犯罪行为，切实履行国门卫士职责，全力保障国家生态安全和人民群众身体健康。

(姚锡玲 刘畅/文 张志强/图)

龙邦海关联合环保部门集中无害化销毁“洋垃圾”26.81吨



近日，龙邦海关联合百色市生态环境局在百色关区具备处置资质企业，对查获的走私废旧衣物一批26.15吨、废塑料一批0.66吨，共计26.81吨“洋垃圾”进行无害化处理，并邀环保部门共同监督处置。

据悉，此次销毁的两批“洋垃圾”，一批是龙邦海关缉私分局民警于去年9月20日在某批发市场巡查时根据举报线索查获。该批废塑料包装上无任何标识，查获现场无任何合法手续，亦无人货主主张权利，涉嫌走私。另一批是今年4月1日龙邦海关缉私分局联合德保县公安局，在银百高速德保服务区从一辆重型半挂牵引车上查获的涉嫌走私进境旧衣物。该批旧衣服以黄绿色编造袋包装，均为外国标签，随货无任何合法证明以及检验检疫证明，现场亦无人员对该批旧衣服主张权利，涉嫌走私。经法定程序，龙邦海关对两批次“洋垃圾”作无害化销毁处置。

“洋垃圾”是一种俗称，广义的“洋垃圾”泛指所有从国外进入中国的固体废物；狭义的“洋垃圾”特指以走私、夹带、瞒报等方式，进口国家禁止进境的固体废物，或未经许可擅自进口属于限制进境的固体废物。此次销毁处置的旧衣物是我国严令禁止进口及销售的，旧服装的来源不明，旧衣物上极有可能携带致病传染源，如：结核杆菌、鼠疫、霍乱等疾病传染源。穿着后会使人感染多种皮肤疾病或其他疾病，有些病菌存在引发大面积疫情的严重危害，危及人类健康。海关为保护境内生态环境安全，坚决贯彻落实国务院相关法律法规；龙邦海关及缉私分局将继续落实海关总署、南宁海关打击走私“洋垃圾”各项规定，做好国门卫士，守卫好绿水青山。

邹增力 摄